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3.1. 1) По теореме об изменении полной механической энергии  
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2) Для ответа на второй вопрос задачи повторно обратимся к теореме об изменении полной 
механической энергии. В любой момент времени  
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Максимум параболы лежит посередине между корнями в точке 
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3.2. 1) По теореме об изменении полной механической энергии  
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2) Для ответа на второй вопрос задачи повторно обратимся к теореме об изменении полной 
механической энергии. В любой момент времени  
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Кинетическая энергия зависит от координаты x  по квадратичному закону. Максимум параболы лежит 
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4.1. 1) Количество теплоты при изобарическом расширении 
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5. 1) Отношение плотностей пара 
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6. 1) Закон Ома для полной цепи E Ir IR  , перепишем в виде  
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2) Мощность, рассеиваемая на внешнем сопротивлении, 
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достигает наибольшего значения при наименьшей величине знаменателя второго сомножителя в этой 
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